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LUNA BIBLIOTECII  

I ediţie

23 aprilie - 24 mai 2012

Universitatea Pedagogică de Stat 

„Ion Creangă” 

Ecaterina SCHERLET, Directorul Bibliotecii 

Elena PINTILEI, Director adjunct

Scopul: Promovarea imaginii Bibliotecii Ştiinţifice Universitare şi a bibliotecarului în comunitatea uni-
versitară.

Obiectivul general: Poziţionarea Bibliotecii Universităţii Pedagogice de Stat „Ion Creangă” în sprijinul 
priorităţilor comunitare universitare, construind modele eficiente de utilizare a resurselor informaţionale, a 
potenţialului universitar şi bibliotecar.

Obiective speciale:
Promovarea imaginii Bibliotecii Universitare şi bibliotecarului prin organizarea activităţilor  cu caracter 

cultural, educativ, social;
Promovarea colecţiilor şi serviciilor Bibliotecii;
Valorificarea şi promovarea lucrărilor şi activităţii profesorilor, personalităţilor  notorii, ca instrumente 

capabile să reflecte comunitatea universitară în toată diversitatea ei;
Cooperarea eficientă cu facultăţile universităţii;
Experienţă în activitatea de binefacere şi noi forme de parteneriat;
Experienţă în mediatizare a evenimentelor.

În cadrul I ediţii a LUNII BIBLIOTECII, Biblioteca Universităţii Pedagogice de Stat „Ion Creangă” a 
desfăşurat  un ciclu de activităţi culturale, educative şi sociale:

 

Nr d/r Activităţi Locul desfăşurării Data

1.
CONCURSUL DE LOGO “O siglã demnã  

de performanţele Bibliotecii noastre!”

Şedinţa comisiei de evaluare

Biblioteca

Mediateca

15 martie – 25 
aprilie

16 mai 2012

2.
Campania de binefacere

„Lumină din lumină, dar din dar…”
Gimnaziu-internat nr. 

2, Chişinău
10 aprilie – 10 mai 

2012

3. Salon Internaţional de carte pentru copii şi 
tineret MOLDEXPO 26-29 aprilie 2012



4. Lansare de carte, autor  Catinca Agache Aula “Grigore Vieru” 26 aprilie 2012

5. Promovarea colecţiei DVD Biblioteca, 
Mediateca

03 mai 2012 

6 “Realizări ştiinţifice”, expoziţie Ziua uşilor deschise 04 mai 2012

7.
"Я назову себя обыкновенной..." 

întâlnirea studenţilor Facultăţii Filologie cu 
actriţa şi poetesa Svetlana Bahruşina

Biblioteca

Sala de lectură Artă. 
Beletristică

10 mai  2012

8. „Universul familiei”, expoziţie tematică Conferinţa ştiinţifică, 
fac. Pedagogie 15 mai 2012

9. Lansare de carte "Вера и жизнь", autori 
A. Bolucenkova şi D. Latîşev.

Biblioteca

Sala de lectură Artă. 
Beletristică

18 mai 2012

10. “Ion Creangă în oglinda timpului”, 
expoziţie tematică

Conferinţa ştiinţifică, 
fac. Filologie 19 mai 2012

11. “Metodologia predării limbilor străine”, 
expoziţie tematică

Conferinţa ştiinţifică, 
fac. Limbi şi literaturi 

străine
22 mai 2012

12. Totalurile campaniei de binefacere  
„Lumină din lumină, dar din dar…” 

Gimnaziu-internat nr. 
2, Chişinău 23 mai 2012

Concursul de LOGO “O siglã demnã  de performanţele Bibliotecii noastre!”. 
Perioada desfăşurării:   15 martie – 25 aprilie  2012
Scopul concursului:
• Atragerea utilizatorilor Bibliotecii Universităţii Pedagogice de Stat „Ion Creangă” la elaborarea logo-

ului Bibliotecii;
• Promovarea graficii de tip logo-u cu specific bibliotecar;
• Studierea imaginii şi mesajului pe care Biblioteca îl comunică utilizatorilor;
• Promovarea valorilor socio-culturale ale Bibliotecii.

Concursul a fost organizat pe următoarele categorii: 

CATEGORIA I: “Cel mai bun logo al Bibliotecii Ştiinţifice  a Universităţii Pedagogice de Stat  „Ion 
Creangă””

CATEGORIA  II:  “Cel mai reprezentativ logo al Bibliotecii  Electronice”. 
La concurs au participat 7 studenţii de la facultate Arte plastice şi design. La 16 mai 2012 comisia de 
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evaluare  în componenţă: Igor Racu, Simion Zamşa, Ana Simac, Ecaterina Scherlet şi Elena Cermenina a 
studiat lucrările prezentate la concurs după următoarele criterii:  buna înţelegere a ideii de logo; originalita-
tea şi expresivitatea simbolurilor folosite; calitatea execuţiei. 

Toţi participanţii la concurs au fost menţionaţi cu Diplome şi cadouri din numele Comitetului Sindical 
Studenţesc şi Bibliotecii Universităţii.

Vernisajul lucrărilor participanţilor la Concursul de LOGO
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Ciobanu Mihai Roşca-Ceban Alexandru

         

Caitaz Eugen

Cheia spre lumea magică a cunoştinţelor

           

                   Pe pluta cunoştinţelor

                        

               Maximum în minimum

     



Roşca Ruslan Bejenari Iana                         Stoian Nicu

               

Chiorescu Elena

          

Campania de binefacere „Lumină din lumină, dar din dar…” 
Perioada de desfăşurare:  10 aprilie - 10 mai  2012. 
Scopul campaniei: colectarea prin donaţii a publicaţiilor necesare învăţământului preuniversitar: 

literatura artistică, critică literară, istorie, dicţionare, enciclopedii, cărţi cognitive etc.
Participanţi:  
Personalul Bibliotecii: Crucerescu A., Minciuc L.,  Negură A., Pintilei E., Cârmu M: Ţurcan F.
  Parlamentul Tinerilor:  Cârmu A., Gavrilenco N., Adam E. 
  Profesori universitari:  Ursu V., Mustaţă S., Cozma V. şi a.
  Studenţi de la facultăţile: Filologie, Istorie,  Arte plastice şi Design, Pedagogie Psihologie,  
                                                       Limbi şi Literaturi străine

Rezultatul obţinut: au fost colectate 566 exemplare de publicaţii, care la 23 mai 2012 au fost donate 
gimnaziului-internat nr.2 din mun. Chişinău.
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Al doilea an consecutiv în perioada 26 – 29 
aprilie 2012 Biblioteca Ştiinţifică a UPS „Ion 
Creangă” a fost responsabilă de organizarea 
şi prezentarea publicaţiilor Asociaţiei 
Bibliotecarilor din Republica Moldova în 
cadrul Salonului Internaţional de carte pentru 
copii şi tineret.

Ziua de 26 aprilie 2012 s-a marcat cu un adevărat eveniment cultural  la Universitatea Pedagogică de 
Stat ”Ion Creangă” din Chişinău. Atmosfera de sinceră, caldă şi apropiată comunicare din cadrul Salonului 
de Carte pentru Copii şi Tineret, organizat de Biblioteca Naţională pentru Copii, a fost transmisă în Aula 
“Grigore Vieru” a Universităţii. Era o zi consacrată lansării volumelor  Ion Miloş. Viaţa şi opera (Editura 
Academiei Române, Bucureşti), Ion Miloş între contemporani  (Editura „Princeps Multimeda”, Iaşi),  autor, 
distinsa doamnă  profesor Catinca Agache. Evenimentul a fost moderat de dr. în filologie, conf. univ. Ludmila 
Armaşu-Canţîr. 

Evenimentul cultural - ştiinţific s-a bucurat de prezenţa în sală a personalităţilor vieţii literare din spaţiul 
românesc: criticul literar, academicianul Mihai Cimpoi; criticul literar, eseistul şi prozatorul, decanul facultăţii  
de Jurnalism al Universităţii „Tibiscus” din Timişoara, prof. univ. Adrian Dinu Rachieru;  Directorul Muzeului 
de Literatură română din Iaşi, dl Daniel Corbu; eseistul, criticul şi istoricul literar, Nicolae Busuioc; Directorul 
Bibliotecii judeţene Galaţi, scriitorul Ilie Zamfir; scriitorul Ion Muscalu.

Evenimentul desfăşurat în aula, ce poartă numele regretatului poet naţional 
Grigore Vieru, a fost cu succes încununat de  recitalul de poezie din opera poetului 
Ion Miloş, oferit de studenţii  facultăţii de Filologie a Universităţii. Poezia a reuşit să 
ne transmită un model de gândire poetică înaltă, superioară, universală, venită din 
modernism sau poate chiar postmodernism. 

La data de  3 mai colaboratorii serviciului Asistenţa Informaţională şi Bibliografie au organizat în 
incinta Mediatecii activitatea de promovare colecţiei de DVD  „Colecţia DVD  în ajutorul studiilor ”. Scopul 
activităţii: promovarea resurselor electronice DVD, ca supliment la revista istorică Historia, familiarizarea 
studenţilor angajaţilor Bibliotecii cu sumarul acestora.

Pentru o bună desfăşurare  a activităţii de promovare au fost întreprinse o serie de acţiuni:
• organizarea expoziţiei de DVD-uri;
• elaborarea materialului promoţional: Colecţia electronică  DVD-uri;
• elaborarea şi prezentarea revistei bibliografice.
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La activitate au participat toţi colaboratorii Bibliotecii. La moment Colecţia este disponibilă doar în Me-. La moment Colecţia este disponibilă doar în Me- La moment Colecţia este disponibilă doar în Me-La moment Colecţia este disponibilă doar în Me- moment Colecţia este disponibilă doar în Me-moment Colecţia este disponibilă doar în Me- Colecţia este disponibilă doar în Me-Colecţia este disponibilă doar în Me-ţia este disponibilă doar în Me-ia este disponibilă doar în Me- este disponibilă doar în Me-este disponibilă doar în Me- disponibilă doar în Me-disponibilă doar în Me-ă doar în Me-doar în Me- în Me-n Me- Me-Me-
diateca Bibliotecii, fară drept de copiere sau împrumut la domiciliu pentru utilizatori.

La 4 mai 2012 la Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” a fost organizată Ziua uşilor des-
chise. Biblioteca Ştiinţifică a participat cu o amplă expoziţie de publicaţii “Realizări ştiinţifice ale profesorilor”, 
pentru perioada anilor 2007 – 2011.

Alături de expoziţiile cu caracter permanent şi itinerant, desfăşurate în diferite spaţii ale Bibliotecii în 
această perioadă, in cadrul Conferinţelor ştiinţifice anuale ale facultăţilor, Biblioteca Ştiinţifică a participat cu 
următoarele expoziţii tematice:

“Universul familiei”, conferinţa ştiinţifică, fac. Pedagogie, 15 mai 2012; 
“Ion Creangă în oglinda timpului”, conferinţa ştiinţifică, fac. Filologie, 19 mai 2012;  
“Metodologia predării limbilor străine”, conferinţa ştiinţifică, fac. Limbi şi literaturi străine, 22 mai 
2012.   
La 10 mai 2012 în incinta sălii de lectură Artă. Beletristică s-a desfăşurat întâlnirea studenţilor facultă-

ţii de Filologie cu fosta actriţă a Teatrului “A.P. Cehov”, poetesa Svetlana Bahruşina  cu genericul “Я назову 
себя обыкновенной…”.  Întâlnirea  a decurs într-o atmosferă caldă şi prietenoasă pe parcursul căreia 
studenţii s-au familiarizat cu activitatea literară a poetesei. Toată creaţia Svetlanei Bahruşina este plină de 
armonie şi dragoste de viaţă  prin înţelegerea valorii clipei trăite….

«Когда не любишь, обездолен, глух

Душа не ведает полёта и стремленья,

Не пропусти её, она ведь где-то тут,

И ты взлетишь на крыльях вдохновенья». 

          

           «Что я тебе, обыкновенный,

             Что я могу тебе отдать?

             Лишь звездный свет моей вселенной

             И всю земную   благодать».

                                          (С. Бахрушина)

La 18 mai 2012, Biblioteca Universităţii Pedagogice de Stat “Ion Creangă”, sala Artă. 
Beletristică a fost gazda lansării de carte “ Вера и жизнь ”, autori, dr. în ştiinţe istorice 
A. Bolucencova şi D. Latîşev. Acest eveniment  este un model de valorificare a resurselor 
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culturale, de promovare a comunicării, a schimburilor interculturale, interetnice şi inter-religioase, susţinerea 
drepturilor omului, combaterea discriminării, sub toate formele ei, precum şi eliminarea prejudecăţilor şi a 
clişeelor de gândire care afectează relaţiile interumane.

Pentru generarea unei vizibilităţi mai bune a evenimentelor, Biblioteca a elaborat şi promovat materiale 
promoţionale. Lansările de carte au fost mediatizate atât pe pagina web a Bibliotecii cît şi prin intermediul 
ziarelor republicane. 

Manifestarile dedicate I ediţii a LUNII BIBLIOTECII s-au încheiat la 24 mai 2012 cu prezentări a 
reuşitelor realizate în acest răstimp. Evenimentul a fost moderat de dna Ecaterina Scherlet, directorul 
Bibliotecii Universitare. Am avut invitaţi Administraţia Universităţii, elevii de la gimnaziul - internat nr. 2 din. 
Chişinău, studenţii de la facultatea “Arte”, reprezentanţi ai Tinerilor Parlamentari, bibliotecari. Cu un cuvânt 
de salut către participanţi s-a adresat d-na Alexandra Barbăneagră, prorector pentru studii, remarcând locul 
şi misiunea Bibliotecii în peisajul Universitar.  Participanţilor la concursul de LOGO li s-au înmânat diplome şi 
cadouri pentru participare şi lucrările executate. Momentul artistic de cântec şi poezie dedicat bibliotecarului 
a fost susţinut de Grupul vocal de fete de la gimnaziul - internat nr. 2 din. Chişinău.  

Bibliotecarii mei

Frumoase doamne, scumpe doamne,
Ar fi un păcat aparte,
Dacă astăzi mai departe
Nu v-aşi povesti de carte.
     Când a vrut să stea de vorbă
     Cu-n semean din altă parte,
     Omul a gândit o carte
     Şi a pus-o-n cap de masă.
Şi de-atuncea mai încoace
Secole cu grele fapte
Au păzit ca o comoară
Sfânta, minunata carte.
    Stau în rafturi şi aşteaptă
    Ţări, planete şi milenii
    A cunoaşterii chemare-
    Pîinea nemuririi noastre.
Se perind culturi şi oameni,
Ce-au zidit a lumii faţă
Şi aici e a noastră soartă
De mai vrem o dimineaţă.
                        Autor, L. Arion, elevă la gimnaziul - internat nr. 2 din. Chişinău
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Oameni sfinţi la sfat cu cartea
     Tu găseşti în oaza asta
     Şi o gingaşă povaţă,
     Şi o vorbă mai semeaţă.
Bibliotecari le spunem
Ziditori de suflet mare.
„Biblio” înseamnă carte,
Bibliotecar –Nemoarte.
     Candelă în miez de noapte,
     Suflet bun în suferinţă.
    „Biblio” înseamnă viaţă
     Bibliotecar – Credinţă.
Şi în ei se-încrede Domnul
Când trimite-un pici acolo
Bibliotecaru-i Omul –
Doctorul lăsat de Domnul.



Profesorii de la facultatea Arte au transmis în dar acestor copii lucrări exe-
cutate de studenţii facultăţii. Evenimentul a continuat cu o excursie în sălile de 
lectură, unde invitaţii au fost familiarizaţi cu activitatea şi colecţiile Bibliotecii.  

Efectuând o analiză a activităţilor în cadrul LUII BIBLIOTECII la I ediţie, 
ne-am convins, că Biblioteca Universităţi este un laborator de idei, iar succesul 
nostru în realizarea activităţilor depinde de conţinutul, organizarea, şi valorifica-
rea resurselor umane şi info - documentare. Evenimentele petrecute vor aduce 
un important capital de simpatie si de popularitate atât bibliotecarilor cît spaţiilor 
şi serviciilor de Bibliotecă.

Din dorinţa sinceră de a ne defini şi redimensiona identitatea, noi, biblio- noi, biblio-
tecarii acestei instituţii vom opta în continuare pentru: profesionalism, respon-profesionalism, respon-
sabilitate, comunicare, cooperare, diversitate, excelenţă, inovaţie, integritate, 
respect, reacţie...
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